



### Deciziile Consiliului Facultății de Inginerie Aerospațială CF 2016-2020

Data	Ordinea de zi	Documente adoptate
7 iul 2016	Numirea prodecanilor FIA 2016-2020 / Adm. D / M 2016 / Acordarea gradațiilor de merit / Acreditare NA, reacreditare IMA	Numirea prodecanilor / Gradații de merit
21 iul 2016	Validare concurs DSA S.I. Constantin LEVENȚIU / Atribuțiile prodecanilor / Probleme curente Adm. 2016 / Publicare informări CF, BEF / Comisia de Recunoaștere pentru domeniul IA pentru ERASMUS+ / Procedură de vot prin email / Votarea ordinii de zi	PV validare concurs / Procedură de vot prin email
25 iul 2016	(Refacerea ședinței din 21 iul la care nu s-a îndeplinit cvorumul)	Atribuțiile prodecanilor 2016 / Decizia de numire a Comisiei de Recunoaștere pentru domeniul IA
14 sep 2016	SF și NC / Reguli de promovare pentru studenți 2017-2020 se aplică Reg. UPB 35/95/155 PC-OO / Trecerea în anul III 2017-2020 condiționată de promovarea disciplinelor de anul I în limita a 5 PC / Pentru 2016 se adoptă 30/90/150 PC-OO / Admitere L / M / D / Procedura de elaborare și îndrumare a proiectului de diplomă EIPD / Măsuri de întărire a legăturilor cu industria – Protocol SSAv	Procedura de elaborare și îndrumare a proiectului de diplomă EIPD 1.3
29 sep 2016	Modificare PLINV / 6 posturi de asistenți pe durată determinată scoase la concurs / Lista cadrelor didactice pensionate din UPB care urmează să desfășoare activități didactice și de cercetare în anul universitar 2016/17	Modificări PLINV 2016 405 / Posturi și Comisii de Concurs
24 oct 2016	Validare concursuri DSA As. Bogdan SUĂTEAN, DISAMA As. Casandra Venera BĂLAN (PIETREANU), DGIDI As. Ionuț Cristian PEREDERIC, As. Florin Felix RĂDUICĂ, As. Patricia Isabela BRĂILEANU, As. Gabriel George GEAMBAȘU / Propuneri pentru procedura de Admitere 2017 / Programul Erasmus+ 2016/17 / Corecturi la PLINV / Mandatarea d-lui Decan 2008-2016 Prof. V. Stanciu pentru organizarea și managementul ceremoniei de aniversare a 45 de ani de la (re)înființarea facultății	PV Validare Concursuri / Propuneri Admitere 2017 / Corecturi PLINV 101
26 ian 2017	Perspectivile anului 2017 pentru FIA / Indicatorii de	Obiective generale și

Data	Ordinea de zi	Documente adoptate
	performanță, obiectivele și riscurile în managementul facultății / Inițierea ciclului de reformă curriculară 2016-2020 / Generalizarea folosirii platformei aero.pub.curs.ro / Reguli privind susținerea rapoartelor de cercetare la master / Înființarea Comisiei pentru Cercetare Spațială / Reprezentarea facultății la concursurile AUVSI și ACC / Aprobarea comisiilor pentru concursuri / Înființarea asociației de alumni / Noul site al facultății / Adresa Prof. Rugescu de acordare a spațiilor din G / Mobilitățile ca factor de performanță	specifice, activități procedurabile aferente anului 2017 / Indicatori de performanță 2017 / Registrul de riscuri aferent anului 2017 / Comisii concursuri
23 feb 2017	Raportul anual despre starea facultății (Directori de Departament, Directorul Școlii Doctorale, Directorul Centrului de Cercetări pentru Aeronautică și Spațiu, Prodecani, Decan) / Corectarea unei erori materiale în PLINV (Practica 12 săptămâni x 30 ore/săpt.) în loc de 20 ore/săpt / Organizarea SHS cu locuri la buget / Invitarea comunității academice la evenimentul semnării protocolului cu Fokker România din 3 martie 2017	Raportul anual despre starea facultății / Corectare eroare din PLINV
2 mar 2017	Validarea a 2 concursuri la DSA - Prof. Dragoș Daniel ISVORANU și Conf. Daniel Eugeniu CRUNȚEANU și a unui concurs la DGIDI - S.I. Florin Aurel ARION	PV validare concursuri
11 mai 2017	Noul site al facultății și strategia de comunicare / Avizarea cererilor unor conducători de doctorat de a fi admiși în Școala Doctorală a FIA / Revalidarea algoritmului FIA de alocare a burselor de merit decis în CF din 2012 / Validarea utilizării pragului de 9,00 a mediei minime de bursă de merit pentru masteranzi	Cererile d-lor Lungu Mihai Aureliu și Grigorie Teodor Lucian avizate
24 mai 2017	Aprobarea Comisiei de Concurs pentru ocuparea postului 4 de Profesor la DSA / Decizie privind măsuri de înlocuire a unor membri ai CF care absentează sistematic de la ședințele consiliului /Dezbatere privind un caz de tentativă de fraudare a unei verificări / Diverse: 1. Problema seriei MR de la FT care dorește să studieze o disciplină la FIA cu Prof. Seiciu; 2. Evenimentul Aerostar joi ora 10; 3. Ceremonia de absolvire Fokker Academy luni ora 13	Comisia de concurs aprobată / Regula de excludere a unui membru CF la 5 absențe nemotivate într-un an univ. / Decizia sancționării cu mustrare scrisă a studentului contravenient
13 iulie 2017	Validarea concursului de profesor din DSA – Prof. Marius STOIA-DJESKA / Pregătirea Admiterii 2017 - Admiterea studenților internaționali / Explicații privind concursul de admitere la master 2017	PV validare concurs / Constituirea Comisiei Permanente a Consiliului Facultății pentru analiza dosarelor candidaților internaționali
21 sep 2017	Aprobarea Țatelor de Funcții 2017-2018 / Aprobarea Comisiilor de Concurs pentru posturi pe perioadă determinată /Validarea deciziilor BEF din perioada iunie-septembrie inclusiv repartizarea locurilor la	State de funcții / Comisii de Concurs / Numărul de locuri la programele de master / Repartizarea

Data	Ordinea de zi	Documente adoptate
	programele de master, repartizarea studenților din anul III pe specializări, formațiile de studii etc. / Modificări minore ale Planului de Învățământ / Adoptarea Regulilor FIA de Promovare a disciplinelor	studenților din anul III pe specializări / Plan de învățământ / Regulile FIA de promovare a disc.
24 oct 2017	Validarea concursului DSA - As. Gabriel ȚURLEA / Vacantarea a două locuri în CF, problema absențelor / Aderarea FIA la Consorțiul Facultăților de Inginerie Mecanică și Industrială / Acordarea gradației de merit eliberată prin pensionarea E. Gridan pe perioada rămasă / Diverse : Analiza participării FIA la CEAS 2017 / Comisia pentru Cercetare Spațială a CF FIA: Participarea FIA la Congresul IAF Bremen 1-5 oct 2018	PV validare concurs / PV acordare gradație de merit
7 dec 2017	Aprobarea Comisiei de Concurs DGIDI pentru ocuparea postului de Asistent 32	Comisie de Concurs
1 feb 2018	Validarea concursului DGIDI – As. Ionuț RADU	PV validare concurs
22 feb 2017	Raportul anual despre starea facultății	Raportul UPB-FIA 2018

(fișier actualizat la 23 februarie 2018)

#### Prescurtări

adm.	admitere
AESO	Asociație studentescă din Facultatea de Inginerie Aerospațială
ANA	Avionică și Navigație Aeriană
APAE	Asociația Alumni Politehnica Aerospace Engineering
AQ	Asigurarea Calității
ARACIS	Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior
As.	Asistent universitar
AS Poli	Asociația Studenților din UPB
ASFIA	Asociația Studenților din Facultatea de Inginerie Aerospațială an universitar
AU	
AUVSI	Association for Unmanned Vehicle Systems International
B	Buget – studenți ale căror taxe de studii sunt subvenționate de la bugetul statului
BAC+2	Studii postliceale - Bacalaureat plus 2 ani
BEF	Biroul Executiv al Facultății
CA	Consiliul de Administrație al UPB
CA	Construcții Aerospațiale
CEAS	Council of European Aerospace Societies
CEDD	Comisii de Examen de Diplomă / Disterație
CF	Consiliul Facultății
CMI	Control Managerial Intern
CNADTCU	Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare
Conf.	Conferențiar universitar
D	doctorat
DA	Design Aeronautic
DGIDI	Departamentul de Grafică Inginerească și Design Industrial
DISA	Departamentul de Ingineria Sistemelor Aeronautice și Management Aeronautic "Nicolae Tîpei"
DISAMA	Departamentul de Ingineria Sistemelor Aeronautice și Management Aeronautic "Nicolae Tîpei"
DSA	Departamentul de Științe Aerospațiale "Elie Carafoli"
EATEO	European Association of Aviation Training and Education Organisations
EBNA	Echipamente de Bord și Navigație Aeriană (disciplină)
EIA	Echipamente și Instalații de Aviație
EIPD	Elaborarea și Îndrumarea Proiectelor de Diplomă
FD	Fișa Disciplinei

FER	Fokker Engineering Romania
FETTI	Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației
FIA	Facultatea de Inginerie Aerospațială
FT	Facultatea de Transporturi
GID	Grafică Inginerească și Design
I	etapa I
IA	Inginerie Aerospațială
IA.NA	Inginerie Aerospațială – Navigație Aeriană (cu predare în limba engleză)
IA.RO	Inginerie Aerospațială – programele de studii cu predare în limba română
IAF	International Astronautical Federation
II	etapa a II-a
II	Inginerie Industrială
IMA	Inginerie și Management Aeronautic
IMAS	Inginerie și Management Aerospațial
INCAS	Institutul Național de Cercetări Aerospațiale Elie Carafoli
INS	Institutul Național de Statistică
ISU	Inspectoratul pentru Situații de Urgență
ITA	Ingineria Transportului Aerian
L	licență
M	masterat
MA	Management Aeronautic
MR	Material Rulant (Specializare a FT)
NA	Navigație Aeriană
NC	Note de Comandă
OO	(discipline) obligatorii și opționale
PAPM	Propulsie Aerospațială și Protecția Mediului
PC	puncte credit
PLINV	plan de învățământ
Prof.	Profesor universitar
PS	programe de studii
PV	Proces-Verbal
RAL	Reglementări aeronautice. Legislație.
ROSA	Romanian Space Agency (Agenția Spațială Română)
S.I.	Șef de lucrări universitar (echivalent cu Lector universitar)
SAS	Structuri Aeronautice și Spațiale
SCD	Secretarul Comisiei de Diplomă / Disertație
SF	state de funcții
SHS	Sisteme Holistice Spațiale
SP	Sisteme de Propulsie
SS	Secretar Șef pe Facultate
SSAv	Școala Superioară de Aviație
STS	Sisteme și Tehnologii Spațiale
SU	Senatul Universității
T	Taxă – studenți ale căror taxe de studii sunt parțial subvenționate de la bugetul statului, ei plătindu-și o parte din acestea
UAV	Unmanned Air Vehicles